

YAOWEN

# 让群众获得更佳医疗体验

## 民生共享“消消乐”走进医疗基建项目

■记者 华婷婷

本报讯 民生工程惠及千家万户，医院项目建设更是受到市民的重点关注。当前，我市市区在建3个医院项目，现在项目建设如何？昨天上午，我市今年第二次“民生共享”工程消消乐活动走进在建医院项目，市人大代表、市民以及媒体代表受邀参加了此次活动。

活动中，受邀代表们先后来到市一院扩建工程、市妇保院新建项目以及市中医院迁建项目。市一院扩建工程位于市第一人民医院现有院区内，拟建医疗用房和综合用房，目前完成土

方工程100%，底板施工完成45%，北侧主楼局部完成三层结构施工。在得知新医疗用房的功能布局，以及将会引进先进的医疗设备时，受邀代表们感叹不已。“平湖的医疗设施不断提升，能给老百姓带来更好的医疗体验，不需要再费劲跑别的地方了，直接在平湖就可以享受到先进的治疗设备和技术。”市人大代表陆勤良感慨道。

在市妇保院新建项目现场，代表们看到现场正有序进行着各类施工，该项目按二级甲等标准设计，同时标准化建设疾控中心、血站用房等，目前完成土方工程85%，底板施工完成

25%。市妇保院的新建将为平湖妇女儿童提供优质的医疗保健服务，并提高疾病防控和突发公共卫生事件应急处置能力。代表们在建设现场边走边看，详细向施工单位了解建设进度推进情况。

市中医院迁建项目自2018年开工建设以来，一直是市民关注的焦点。项目在复工复产后，计划年内完成主体结构通过中间验收并开始设备安装。“看到妇保院、中医院的现场建设后，感觉不论是主体结构还是

周边的配套设施都较原来有了很大提升。也希望该项目能在后续的装修中继续保持良好势头，让我们平湖的老百姓早日体验到更佳的医疗服务。”市人大代表陆志华在现场说道。

今年以来，市卫生健康局在统筹疫情防控要求之下，及早部署落实项目复工，加快推进项目建设进度。坚持“三个”不变，即项目总计划进度不变，年度进度目标不变，项目创优目

标不变，在确保安全和质量的前提下，抢抓项目施工进度，打造一流品牌医院，充分满足老百姓就医需要，努力为居民提供更加全面、更加优质、更加高效的医疗卫生健康服务。活动中，受邀代表们还对医疗项目建设提出一些意见和建议，市卫生健康局工程指挥部和市卫生健康局也对意见进行了搜集，将在今后的工作中进一步改进，确保民生实事项目有序推进。



# 文化走亲“孝看人间”

■记者 胡佳英

本报讯 日前，金山·平湖“金平果”文化走亲系列活动在广陈镇民主村大舞台精彩上演，此次演出带来了上海滑稽戏《孝看人间》，吸引了全村近200位老人前来观看。此次文化走亲活动演出现场人头攒动，秩序井然。

来自上海佳好艺术剧团的演员们为大家献上了一场别具上海地域特色的演出。演出现场掌声迭起，轻松诙谐的演出风格，引得在场的观众笑声连连，一张张满是褶皱的脸上都洋溢着喜悦的笑容。

据了解，上海滑稽戏《孝看人间》以普通家庭中的家庭矛盾为题材，通过上海离休干部刘伯伯再婚遭儿子反对引发的一系列家庭矛盾为主线，展现了最后在居委会干部和法治宣传员对《老年人权益保障法》的普及下，化解了刘伯伯矛盾风波的故事。

该演出通过聚焦民生实事，让大家重新审视了亲子关系，也明白了要常回家多陪伴父母。演出现场，随着剧情的进展还出现了许多意想不到的喜剧效果，让人笑过之后又充满回味。剧终，故事中的年轻一辈认识到要用实际行动践行尊老敬老爱老的优良社会风尚，也让在场的观众感受到了社会对老年人的关怀。

# 独山港镇文化礼堂 获评省级示范

上接C1版

2019年更是将文化礼堂提升工程纳入政府十大民生实事项目，投入落实200万元专项资金对已建文化礼堂进行全面提升改造，推进礼堂争星争创工作。

此外，独山港镇更是积极探索如何最大限度用好文化礼堂。因此在原有的基础上，独山港镇做好“礼堂+乡村记忆”“礼堂+品牌活动”“礼堂+新风倡导”“三道加法”。同时，确立“开放办礼堂”的理念，引入社会力量参与文化礼堂管理运行，推行文化礼堂理事会制度，并通过购买服务引入社会组织，大力推行“礼治文化礼堂”项目。

“厚植文化沃土，打造精神家园”，独山港镇坚持“建管用育”并重，让文化礼堂作用凸显，让礼堂文化深入人心，得到了广大农村群众的充分认可和高度评价。



# 民宿迎来最美季

近日，位于独山港镇赵家桥村的东都园林民宿项目部分已投入使用。结合周边种植的彩色苗木，这一“高颜值”民宿将迎来一年中最美的季节。

■摄影 王强 张其良 陈鑫普

# 打造长三角一体化全民健身“平湖样本”

■记者 林旭东 通讯员 纪亚千

本报讯 近日，为期2天的全市职工棒球培训正式开班，前来参训的100多名运动爱好者共同领略了棒球运动的独特魅力。本次参训学员几乎都是第一次接触棒球这项运动，在指导老师的带领下，学员们在充分做好训练前的热身运动后进行了一系列抛球、传接球、击球、跑位等基本动作训练。

在反复训练中，学员们逐步掌握了要领，也在训练中体验了这项运动的乐趣。

近年来，我市围绕健康平湖建设目标，以实施“四提升四覆盖”全民健身工程为抓手，创新全民健身机制，强化公共体育供给，打造涵盖竞技、群众、商业等平湖特色的体育品牌赛事，实现了体育产业多元发展。

“要做到全方位服务全民健身运动，首先要完善群众身边的建设设施，夯实全面健身的基

础。”市文旅局党委委员、副局长张军说，目前我市已投入3亿多元建设市全民健身中心（游泳馆）、“当湖十局”围棋会馆、全民健身广场等设施，我市已完成社区多功能运动场、广陈镇22公里马拉松赛道、林埭镇徐家埭村棒球场等一批体育设施建设。同时，结合湖泊多、河道密的特点，我市打造了健身绿道。

在完善健身设施的同时，我市也积极丰富群众身边的赛事

活动，先后举办了浙沪乡村半程马拉松赛、长三角棒球邀请赛、长三角赛艇邀请赛等系列赛事，积极开展“乐享运动+”主题特色赛事。此外，我市还以文旅融合打造全民健身新地标，徐家埭村在以“棒球+文旅产品”发展自身时，还辐射带动了其他10个村，当湖十局围棋公园坐落在东湖景区之内，作为景区的延续和补充，把体育和旅游元素融合在一起……

随着长三角一体化发展上

升为国家战略，长三角各城市间的交流和互动更加密切，我市体育事业也迎来了跨越发展的黄金机遇期。“接下来，我市还将继续与长三角一体化全民健身示范区联盟单位成员一道夯实长三角全民健身赛事合作发展平台，完善相关的融合联动工作机制，创新发展、发挥优势，探索长三角一体化全民健身示范区发展可复制、好操作、便于推广的一条路径，为全民健身、全民健康作出贡献。”张军说。

### 遗失声明

- 郑金英(身份证号:330422196003204820)遗失嘉兴港区农村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号:020508A96,声明作废。
- 褚文华(身份证号:330422195011204818)遗失嘉兴港区农村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号:020506007,声明作废。
- 平湖市龙跃制衣有限责任公司遗失公章一枚,声明作废。
- 嘉兴市港区永意广告店遗失公章一枚,声明作废。

### 减资公告

平湖市旭森能源有限公司股东会决议决定,拟将注册资本由2001万元(人民币)减少至30万元(人民币)。根据《公司法》规定,债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

平湖市旭森能源有限公司  
2020年10月28日

文明健康 有你有我 公益广告

# 倡导文明新风 共建美好平湖